

ВСТУПНА КАМПАНІЯ 2025



ЗАПРОШУЄМО ДО ВСТУПУ НА ФАКУЛЬТЕТ ПІДГОТОВКИ ФАХІВЦІВ ДЛЯ ПІДРОЗДІЛІВ КРИМІНАЛЬНОЇ ПОЛІЦІЇ НАЦІОНАЛЬНОЇ ПОЛІЦІЇ УКРАЇНИ ДНІПРОВСЬКОГО ДЕРЖАВНОГО УНІВЕРСИТЕТУ ВНУТРІШНІХ СПРАВ ЗА СПЕЦІАЛЬНІСТЮ «ПРАВООХОРОННА ДІЯЛЬНІСТЬ», СПЕЦІАЛІЗАЦІЄЮ «СТРАТЕГІЧНІ РОЗСЛІДУВАННЯ»

Вступ до Дніпровського державного університету внутрішніх справ за спеціальністю 262 «Правоохоронна діяльність» спеціалізацією «стратегічні розслідування» здійснюється на основі повної загальної середньої освіти, за державним замовленням, денною формою навчання та напрямками підготовки:

- 1) «Боротьба з організованою злочинністю»;
- 2) «Протидія організованій злочинності в органах державної влади та корупції».

Термін навчання – 3 роки

Випускники навчального закладу зможуть працювати в оперативних підрозділах Національної поліції України і безпосередньої у територіальних підрозділах Департаменту стратегічних розслідувань та здійснювати професійну діяльність, пов'язану із запобіганням, виявленням і припиненням злочинів, вчинених організованими групами та злочинними організаціями; протидією корупції та хабарництву в органах державної влади; захистом прав і свобод людини та об'єктів права власності від протиправних посягань.

Після успішного завершення навчання курсанти отримують диплом освітнього ступеня «бакалавр» освітньої кваліфікації «бакалавр правоохоронної діяльності» та спеціальне звання «лейтенант поліції».

Для вступу на навчання за державним замовленням спеціалізацією «стратегічні розслідування» необхідно:



1. Подати online анкету за посиланням <https://osvita.np.gov.ua> на сайті Національної поліції України та підтвердити заповнення анкети за посиланням на електронній пошті.

2. Звернутися до управління стратегічних розслідувань відповідного регіону за місцем реєстрації (проживання) та подати документи для оформлення особової справи.

3. Пройти медичний огляд М(ВЛ)К у закладі охорони здоров'я, що належить до сфери управління МВС.

4. Скласти тестування з навчальних предметів, перелік яких визначений МОН України, та подати їх результати до приймальної комісії університету.

5. Пройти тестування рівня фізичної підготовленості на базі університету.

Мінімальний конкурсний бал для вступу – 130

Якщо ти бажаєш отримати якісну юридичну освіту та поповнити ряди співробітників Національної поліції України – вступай до ДДУВС.



Адреса навчального закладу:

м. Дніпро, пр. Науки, 26

**Контактні телефони
приймальної комісії:**

099-772-17-05; 073-168-39-55

E-mail: info@dduvs.edu.ua

для подання документів для оформлення особової справи, отримання додаткових консультацій і роз'яснень щодо порядку та умов вступу на факультет підготовки фахівців для підрозділів кримінальної поліції Національної поліції України Дніпровського державного університету внутрішніх справ за спеціальністю «Правоохоронна діяльність», спеціалізацією «стратегічні розслідування» звертайтеся до:

УПРАВЛІННЯ СТРАТЕГІЧНИХ РОЗСЛІДУВАНЬ В ЗАПОРІЗЬКІЙ ОБЛАСТІ

за адресою: м. Запоріжжя, вул. Незалежної України, 56 (каб. 309)

контактний телефон: 098-777-62-80

